Acknon 31
YYXTHMATA EAEI'X0OY KAEIXTOY BPOXOY KAI MATLAB

1. Zvomuata eAEYY0V KAELGTOV Bpoyov.

Opiondc_ovotnuotog eAEYY0V KAEWGTOU Bpoyov: Xvotnuo ehéyyov kAewotov Ppoyov eivar
ekelvo o010 omoio m Opdom eréyyov e€aptdtar kot amd v £€£0d0. To cvoTUOTO KAEGTOV
Bpoyov ovopdalovtal Kol GLGTHRATA AVAIPACTS.

Opropdc avédpaocng: Avadpaon elvar eketvn 1 GLYKEKPUEVT 1010TNTA EVOS GUGTILOTOG
KAeloTob BpodYov N omola emTpémeL T GVYKPLoT TG €000V Tov pe TNV €160d0 6TO GVGTN LA,
£to1 doTe 1 emBountn Spdomn eAEYYOL va amoTeLel GuVApTHoT TNG £0J0V Kot TNG E1GOS0V TOL
ovotiuatog. [Ipénet va onueiwbei 6t1 1 £€£000¢ pmopel va Tpoépyetal amd KAToo GAAN
ereyyopevn LeETaPANTN Kot 1 £16000¢G EKTOC ad TO GLGTNA UTOPEL VO EMOPE KO GE KATO10
vroovotnua. Eniong, n avadpaon givotl ekeivo T0 YapaKTNPIOTIKO TOV GUGTNUAT®V EAEYYOV
KAe1oT00 BpoY0ov TO 0moio T KAveL va Egxpilovy Ao TOL GLGTHLOT TOV AVOIKTOV Bpoyov.

2. Tvotnato eAEYY0V KAELoTOL Ppoyov kon Matlab

Me to Matlab pmopodpe va dniwcovpe éva cOOTNUO KAEWGTOV Ppdyov HE TNV EVIOAN
feedback().

Xovraén evroMc: ZuvoAko chotnpa KAelotol Ppoyov = feedback(sysl,sys2,sign)
omov sysl m ovvapomn HETOPOPES TOL GLOTNHUOTOS, SYS2 1 GLVAPTNOM
HETOQOPEG TOL KAGOOL OvVAdOPOOTC KOU Sign TO TPOCTUO TOL KAASOL
avddpaong Katd tnv {6030 TOV GTO GLYKPLTN.

Hopadsrypa 1
Na yivet 1 dNAwon oto Matlab tov cvetipaTog EAEYXOL KAEIGTOV Bpdyov
LE HOVAOLOi0 OPVIITIKY] OVAOPOOT).
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>>al =[10];

>>pl=[125];
>>sysl =tf(al, bl)
>>gys2 =1

>> sys = feedback(sysl, sys2, -1) 4
>>sysl

Transfer function:
10
sN2+2s+5

>> gys2
sys2 =1

>> sys

Transfer function:
10

s"2+2s+15

Hapaderypa 2

Na yivet 1 dNAwon oto Matlab tov cusTipatog eAEyyov KAEGTOV PBpdyov Zymua 2.
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Omnov G (s)

Kat H,(s)=

[Tpémer va onpewmbet 6t v T MA®ON TOL cLoTHHATOg o Kdvovpe o GePd amd cuveyelg
OTAOTIOUGELS TOV GLOTNLOTOG, MGTE VO KATOANEOVUE GTNV TEAIKY| TOL LOPOT).
Kodwag Matlab

al = [1];
bl =[110];
gl =tf(al, bl);
a2 = [1];
b2 =[11];
g2 = tf(a2, b2);
a3=[101];
b3=[144];
g3 = tf(a3, b3);
ad =[11];
b4 =1 6];
g4 = tf(a4, b4);
a5=[11],
b5=[12];
h1 = tf(a5, b5);
h2 = 2;
h3=1;
sysl = h2/g4,
sys2 = series(g3, g4);
sys3 = feedback(sys2, h1, +1);
sys4 = series(sys3, g2);
sys5 = feedback(sys4, sysl, -1);
sys6 = series(gl, sysb);
sys = feedback(sys6, h3, -1);
Sys
Amnotéleopa

Transfer function:
SN +4sM+65N3+65"2+55+2

12 s"6 + 205 s"5 + 1066 s™4 + 2517 s”3 + 3128 s"2 + 2196s+ 712



IIpaktikd Acknong 3
Aocknon 1

a) Bpeite ™ Zvvaptnon Metagopds Tov GUGTIOTOG TOV SIVETOL TOPAKAT® LLE APVNTIKT] KO
OetiKn avadpaomn Kot dgite TN d1popd.

B) Bpeite 1t Zuvdptnon Metapopds Tov cLGTNUATOV LE TO KAAGIKO TPOTO.
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Aocknon 2 (B)

o) Bpeite ™ Zuvdpmmon Metagopds kAelotod Bpdyov TOV GLGTNATOG TOL HIVETAL TAPUKATO.
B) Bpeite 1t Zuvdptnon Metoapopds 1o GLUGTAUATOS LE TO KAACIKO TPOTO.
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Aocknon 3

o) Bpeite ™ Zuvdpmmon Metagpopdc kKAE1GTOL Ppd)ov TOL GLGTAHUATOG TOL SIVETOL TOPAKATO.

B) Bpeite tn Zvvaptnon Metagopds T0v GUGTNUATOS WE TO KAAGIKO TPOTO.
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